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Ata da 1ª (primeira) reunião ordinária do Colegiado de Extensão, da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI), realizada no dia 08 de AGOSTO de 2019, na sala 212 da
FCI, sob a presidência da Professora Michelli Pereira da Costa, Coordenadora de
Extensão da FCI. A reunião teve início às 14h e 40min e estiveram presentes: IVETTE
KAFURE MUÑOZ, JULIANA MENDES MUNIZ, MICHELLI PEREIRA DA COSTA. Ausências
justificadas: ANDREA CONSIDERA FERNANDES, RITA DE CÁSSIA DO VALE CARIBÉ,
FERNANDO CÉSAR LIMA LEITE. – 1. Aprovação da pauta: aprovada por
unanimidade. 2. Parecer da Professora Rita Caribé sobre o projeto da
Professora Monique Magaldi - Processo SEI! n° 23106.055176/2019-34: A
Professora Michelli Costa sugeriu que este tópico fosse discutido na próxima reunião
do colegiado com a presença da Professora Rita. Todos os presentes concordaram.
 3. Semana Universitária UnB 2019: a) Prévia da programação: A Técnica
Kamilla Pinheiro apresentou a prévia da  programação da Semana Universitária para
apreciação dos membros. A Técnina Juliana Muniz sugeriu que o tópico referente às
atividades que ocorrerão durante toda a Semana fosse colocado no início da
programação, e não no final. Todos os presentes concordaram com esta alteração.
Foi solicitado que a Técnica Kamilla Pinheiro enviasse por e-mail a programação
para que os membros que não puderam estar presentes também apreciassem, a fim
de que, não havendo mais alterações, esta fosse aprovada. b) Informe dos
recursos para a semana universitária: A Professora Michelli Costa explicou que
na última reunião havia entendido que não haveria recurso para FCI voltado para a
Semana Universitária. Porém identificou e retificou que recebemos o valor de
3.000,00 mil reais. A mesma explicou que haviam duas opções de recebimento:
auxílio financeiro direto no CPF do Professor-Pesquisador, ou para a Unidade como
recurso a ser empenhado. A FCI recebeu o dinheiro na Unidade,  porém, explicou a
Professora, há uma série de dificuldades que tem se apresentado para utilização
desse recurso, que só pode ser utilizado através das atas que estão abertas para
compras dentro da Universidade de Brasília. O recurso seria utilizado principalmente
com material gráfico, e não temos atualmente nenhuma ata aberta nesta
modalidade, nem previsão de abertura em tempo hábil. A Professora Michelli Costa
informou que na segunda reunião extraordinária ficou decido que parte do dinheiro
seria utilizado com coffee break a princípio, na abertura da Semana Universitária na
FCI, às 10h da manhã. Relatou que irá verificar a possibilidade junto ao DEX para
que o dinheiro que eventualmente sobrar possa permanecer na unidade a fim de ser
utilizado em outras atividades da extensão mesmo após a Semana Universitária,
uma vez que não será possível realizar a compra de material gráfico, conforme
deliberado na reunião anterior. A Professora Ivette Kafure colocou como sugestão a
possibilidade de realizar coffee break todos os dias durante a Semana Universitária,
ou pelo menos segunda, quarta e sexta, caso não hajam outras formas de empenhar
o recurso. Na fala da Professora, esta seria uma forma de aproximar todas as
pessoas que estarão participando da Semana Universitária na FCI, afim de também
impulsionar estas pessoas a se empenharem durante a Semana nos anos seguintes.
A proposta da professora Ivete foi aprovada por todos os presentes. A Técnica
Juliana Muniz sugeriu também verificar com o almoxarifado se há outros tipos de
papéis para imprimir a programação, e verificar se podemos imprimir na pós-
graduação, a fim de resolver o impasse com material gráfico. A Professora Michelli
Costa se prontificou a  verificar todas estas possibilidades. c) Informe mostra de
cursos: A Professora Michelli Costa explicou como funciona a Mostra de Cursos na
UnB. Informou que já divulgou, junto com a Kamilla Pinheiro, cartazes para seleção
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de estudantes interessados em atuar na Mostra. Também lembrou que sempre tem
um/a professor/a responsável pela tutoria destes estudantes, e assim reforçou para
que sejam indicados, nos Colegiados de curso, Professores que poderiam participar
da Mostra. Informou que dois professores da Biblioteconomia já se voluntariaram
para esta atividade. 4. Web site da Extensão:  A Técnica Kamilla Pinheiro
apresentou o protótipo do site e seus menus e conteúdos que estão em construção.
a) Fotos para a galeria: A Técnica Kamilla e a Professora Michelli solicitaram fotos
dos projetos de extensão para comporem a galeria do futuro website. Kamilla
Pinheiro também se disponibilizou a tirar fotos dos projetos, caso desejem. A
Professora Michelli Costa solicitou à Técnica Juliana Muniz reserva da câmera da FCI
para ser utilizada durante toda a Semana Universitária. A Professora Ivette Kafure
sugeriu que o Colegiado pensasse nas questões de acessibilidade do website. Todos
os presentes concordaram e se comprometeram, enquanto colegiado, com esta
demanda. 5. Informes: a) Professor Fernando Leite - novo membro do
Colegiado de Extensão como representante da Pós-Graduação. A Professora
Michelli Costa informou que o Professor Fernando Leite agora faz parte do Colegiado,
substituindo o Professor André Porto. b) 4° Edição "UnB perto de você" -
Planaltina: A Professora Michelli Costa informou sobre a 4° Edição deste projeto, e
que as inscrições para participar com alguma atividade ainda estão abertas. Kamilla
irá enviar por e-mail o texto completo do evento para facilitar o acesso às
informações. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15h e 11m,
tendo eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrado a
Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Coordenadora de
Extensão da Faculdade de Ciência da Informação.
 
                                                         Kamilla Cardoso Pinheiro                                   
Profª Drª Michelli Pereira Costa
                                                  Técnica em Assuntos Educacionais                           
   Coordenadora de Extensão

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Técnico(a) em Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciência da
Informação, em 20/09/2019, às 10:51, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Ciência da
Informação, em 02/10/2019, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 4324357 e o código CRC B9821046.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 4324357
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